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Proyecto de Ley Foral de concesión de un crédito extraordinario por
importe de 3.000.000 euros para financiar las necesidades presupuesta-
rias surgidas en el Departamento de Economía y Hacienda

RECHAZO POR EL PLENO DE LA ENMIENDA A LA TOTALIDAD

El Pleno del Parlamento de Navarra, en sesión
celebrada el día 14 de septiembre de 2006, acor-
dó rechazar la enmienda a la totalidad presentada
por el Grupo Parlamentario Aralar al proyecto de
Ley Foral de concesión de un crédito extraordina-
rio por importe de 3.000.000 euros para financiar
las necesidades presupuestarias surgidas en el
Departamento de Economía y Hacienda.

En consecuencia, al no haberse formulado nin-
guna otra enmienda, de conformidad con el artí-
culo 129 del Reglamento de la Cámara, el referido
proyecto se tramitará directamente ante el Pleno
de la Cámara.

Pamplona, 19 de septiembre de 2006

El Presidente: Rafael Gurrea Induráin

Serie A:
PROYECTOS DE LEY FORAL
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Serie E:
INTERPELACIONES, MOCIONES Y DECLARACIONES POLÍTICAS

Resolución por la que se insta al Gobierno central y a Renfe a que el Alta-
ria realice una parada en Altsasu

APROBACIÓN POR EL PLENO

En cumplimiento de lo establecido en el artícu-
lo 112 del Reglamento de la Cámara, se ordena la
publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de
Navarra de la “Resolución por la que se insta al
Gobierno central y a Renfe a que el Altaria realice
una parada en Altsasu”, aprobada por el Pleno del
Parlamento de Navarra, en sesión celebrada el
día 14 de septiembre de 2006, derivada de la
moción presentada por el Grupo Parlamentario
Izquierda Unida de Navarra-Nafarroako Ezker
Batua y publicada en el Boletín Oficial del Parla-
mento de Navarra núm. 59 de 16 de junio de 2006

Pamplona, 19 de septiembre de 2006

El Presidente: Rafael Gurrea Induráin

Resolución por la que se insta al
Gobierno central y a Renfe a que el

Altaria realice una parada en Altsasu

1. El Parlamento de Navarra insta al Ministerio
de Fomento y a Renfe a que el tren diario Altaria

con destino Madrid que pasa por Altsasu/Alsa-
sua realice en esta localidad una parada comer-
cial, a fin de prestar servicio a los habitantes de
la Sakana.

2. El Parlamento de Navarra insta al Ministerio
de Fomento y Renfe para que todos los trenes
Altaria que circulen por Tudela hagan parada
comercial en dicha localidad, así como incremen-
tar las paradas en la localidad de Tafalla.

3. El Parlamento de Navarra insta al Ministerio
de Fomento y a Renfe para que los habitantes del
conjunto de Navarra dispongan de unos servicios
ferroviarios suficientes y de calidad.

4. El Parlamento de Navarra insta al Ministerio
de Fomento y Renfe para que se tenga en cuenta
la opinión de la Administración de la Comunidad
Foral de Navarra, expresada a través del Gobier-
no de Navarra, para el adecuado diseño de los
servicios ferroviarios en la Comunidad Foral en
atención a las demandas sociales y al fomento del
transporte público ferroviario.
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Resolución por la que el Parlamento de Navarra muestra su rechazo a todo
tipo de actividades ilegales de la CIA en España

APROBACIÓN POR EL PLENO

En cumplimiento de lo establecido en el artícu-
lo 112 del Reglamento de la Cámara, se ordena la
publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de
Navarra de la “Resolución por la que el Parlamento
de Navarra muestra su rechazo a todo tipo de acti-
vidades ilegales de la CIA en España”, aprobada
por el Pleno del Parlamento de Navarra en sesión
celebrada el día 14 de septiembre de 2006.

Pamplona, 19 de septiembre de 2006

El Presidente: Rafael Gurrea Induráin

Resolución por la que el Parlamento
de Navarra muestra su rechazo a

todo tipo de actividades ilegales de la
CIA en España

1. El Parlamento de Navarra muestra su recha-
zo a todo tipo de actividades ilegales de la CIA en
España, especialmente las que tienen que ver con
operaciones aéreas en el marco de las llamadas

“entregas extraordinarias”, considerando que estas
actividades deben terminar.

2. El Parlamento de Navarra exige al Gobierno
de España que haga pública toda la información
que posea sobre estas operaciones ilegales de la
CIA en territorio español, así como que colabore
plenamente con las comisiones de investigación
constituidas en el Parlamento Europeo y la Asam-
blea Parlamentaria del Consejo de Europa.

3. El Parlamento de Navarra insta al Gobierno
Español a que revise y actualice con el mayor rigor
los procedimientos de control e inspección del inte-
rior de los aviones, del pasaje y del plan de vuelo,
así como los demás requerimientos de tránsito
que aseguren el cumplimiento de la legislación
internacional de navegación aérea y, singularmen-
te, la Convención de Chicago de 1944 sobre los
vuelos civiles en territorio español, de tal forma
que las aeronaves extranjeras no puedan utilizar
nuestros aeropuertos para la realización de activi-
dades no civiles, ilegales o que concurran en ellas.

Resolución por la que se insta al Gobierno de Navarra a que regule el uso y
fomento de un lenguaje no sexista en toda la documentación que emane
de las Administraciones Públicas de Navarra

APROBACIÓN POR EL PLENO

En cumplimiento de lo establecido en el artícu-
lo 112 del Reglamento de la Cámara, se ordena la
publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de
Navarra de la “Resolución por la que se insta al
Gobierno de Navarra a que regule el uso y fomen-
to de un lenguaje no sexista en toda la documen-
tación que emane de las Administraciones Públi-
cas de Navarra”, aprobada por el Pleno del
Parlamento de Navarra, en sesión celebrada el
día 14 de septiembre de 2006, derivada de la
moción presentada por el Grupo Parlamentario
Socialistas del Parlamento de Navarra y publicada
en el Boletín Oficial del Parlamento de Navarra
núm. 59 de 16 de junio de 2006.

Pamplona, 19 de septiembre de 2006

El Presidente: Rafael Gurrea Induráin

Resolución por la que se insta al
Gobierno de Navarra a que regule el

uso y fomento de un lenguaje no
sexista en toda la documentación que
emane de las Administraciones Públi-

cas de Navarra

El Parlamento de Navarra insta al Gobierno de
Navarra a que reglamente el uso y fomento de un
lenguaje no sexista en toda la documentación que
emane de las Administraciones Públicas de Nava-
rra y a que valore o puntúe positivamente a las
personas o entidades que aspiren a hacerlo en
las convocatorias públicas efectuadas por las
Administraciones Públicas de Navarra.
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4. El Parlamento de Navarra insta al Gobierno
Español a que instruya a los representantes espa-
ñoles de los Ministerios de Defensa y Asuntos
Exteriores en el Comité Permanente Hispano-Nor-
teamericano para que ejerzan la mayor vigilancia
en la autorización previa individual izada de sobre-
vuelo o escala de aeronaves estadounidenses en
misión oficial sobre nuestro espacio aéreo o
terrestre, de acuerdo con las disposiciones del
Protocolo de enmienda suscrito el 10 de abril de
2002 al Convenio de Cooperación para la Defensa
entre España y EEUU de 1988, y estudie la conve-
niencia de promover la supresión del mencionado
Protocolo en el caso de que se considere que pro-

dujo un relajo en el control de este tipo de vuelos
oficiales.

5. El Parlamento de Navarra insta al Gobierno
de España a que prohíba el uso del espacio aéreo
y de los aeropuertos españoles a las aeronaves
fletadas por encargo de la CIA que figuran en los
informes del Parlamento Europeo y del Consejo de
Europa por su presunta implicación en actos delic-
tivos de traslado ilegal de presuntos terroristas.

6. Este acuerdo se remitirá a la Presidencia del
Gobierno de España, al Ministerio de Asuntos
Exteriores Español y a la Embajada de los EE UU
en España.

Resolución por la que se insta al Gobierno de Navarra a realizar un conve-
nio con el CORMIN

APROBACIÓN POR EL PLENO

En cumplimiento de lo establecido en el artícu-
lo 112 del Reglamento de la Cámara, se ordena la
publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de
Navarra de la “Resolución por la que se insta al
Gobierno de Navarra a realizar un convenio con el
CORMIN”, aprobada por el Pleno del Parlamento
de Navarra en sesión celebrada el día 14 de sep-
tiembre de 2006, derivada de la moción presenta-
da por el Grupo Parlamentario Socialistas del Par-
lamento de Navarra, publicada en el Boletín
Oficial del Parlamento de Navarra núm. 62 de 23
de junio de 2006.

Pamplona, 19 de septiembre de 2006

El Presidente: Rafael Gurrea Induráin

Resolución por la que se insta al
Gobierno de Navarra a realizar un

convenio con el CORMIN

El Parlamento de Navarra insta al Gobierno de
Navarra a establecer en las convocatorias de sub-
venciones a las entidades que trabajan con perso-
nas discapacitadas criterios de financiación, tanto
en lo que se refiere a su funcionamiento como a
las actividades y programas que desarrollan.
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Moción por la que se insta al Gobierno de Navarra a poner en marcha
varias actuaciones en prevención de accidentes de tráfico

RECHAZO POR EL PLENO

En sesión celebrada el día 14 de septiembre
de 2006, el Pleno de la Cámara rechazó la
moción por la que se insta al Gobierno de Navarra
a poner en marcha varias actuaciones en preven-
ción de accidentes de tráfico, presentada por el
Grupo Parlamentario Socialistas del Parlamento

de Navarra y publicada en el Boletín Oficial del
Parlamento de Navarra núm. 59 de 16 de junio de
2006.

Pamplona, 19 de septiembre de 2006

El Presidente: Rafael Gurrea Induráin

Moción por la que el Parlamento de Navarra se suma a las peticiones que
el Foro de Ibaeta hace al Gobierno español sobre los presos y presas
vascos

RECHAZO POR EL PLENO

En sesión celebrada el día 14 de septiembre
de 2006, el Pleno de la Cámara rechazó la
moción por la que el Parlamento de Navarra se
suma a las peticiones que el Foro de Ibaeta hace
al Gobierno español sobre los presos y presas
vascos, presentada por el Grupo Parlamentario.

Aralar y publicada en el Boletín Oficial del Parla-
mento de Navarra núm. 59 de 16 de junio de
2006.

Pamplona, 19 de septiembre de 2006

El Presidente: Rafael Gurrea Induráin

Moción por la que se insta al Gobierno de Navarra a que los Decretos
Forales y Resoluciones se adecuen al artículo 8 de la Ley del Euskera

RECHAZO POR EL PLENO

En sesión celebrada el día 14 de septiembre
de 2006, el Pleno de la Cámara rechazó la
moción por la que se insta al Gobierno de Navarra
a que los Decretos Forales y Resoluciones se
adecuen al artículo 8 de la Ley del Euskera, pre-
sentada por el Grupo Parlamentario Aralar y publi-

cada en el Boletín Oficial del Parlamento de Nava-
rra núm. 59 de 16 de junio de 2006.

Pamplona, 19 de septiembre de 2006

El Presidente: Rafael Gurrea Induráin
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Serie F:
PREGUNTAS

Pregunta sobre el segundo Plan de Salud de Navarra

CONTESTACIÓN DE LA DIPUTACIÓN FORAL

En cumplimiento de lo establecido en el artícu-
lo 112.1 del Reglamento de la Cámara, se ordena
la publicación en el Boletín Oficial del Parlamento
de Navarra de la contestación de la Diputación
Foral a la pregunta formulada por la Parlamentaria
Foral Ilma. Sra. D.ª Elena Torres Miranda sobre el
segundo Plan de Salud de Navarra, publicada en
el Boletín Oficial del Parlamento de Navarra núm.
59 de 16 de junio de 2006.

Pamplona, 6 de septiembre de 2006

El Presidente: Rafael Gurrea Induráin

TEXTO DE LA PREGUNTA

La Consejera de Salud, que suscribe, en rela-
ción con la pregunta parlamentaria formulada por
la Ilma. Sra. D.ª Elena Torres Miranda, adscrita al
Grupo Parlamentario Socialistas del Parlamento
de Navarra, sobre si se va a elaborar el Segundo
Plan de Salud de Navarra, tiene el honor de remi-
tir la siguiente contestación.

Actualmente está en fase de elaboración el II
Plan de Salud Laboral de Navarra.

En su momento se estaba realizando la eva-
luación del “I Plan de Salud laboral de Navarra” y

el diagnóstico de situación, para lo que era
imprescindible finalizar la “II Encuesta Navarra de
Salud y Condiciones de Trabajo”, por lo que en una
primera instancia se consideró la necesidad de
crear un “Observatorio de Salud Laboral de Nava-
rra” que fuera la continuación del Plan de Salud
Laboral ya finalizado.

Posteriormente y tras analizar los resultados
de la “II Encuesta Navarra de Salud y Condiciones
de Trabajo”, se vio necesario dar continuidad al
Plan con el desarrollo del “II Plan de Salud Labo-
ral de Navarra”, en donde estaría inmerso el
Observatorio mencionado.

El futuro “Observatorio Navarro de Salud Labo-
ral” está inscrito como una de las líneas estratégi-
cas del “II Plan de Salud Laboral de Navarra”, y
por tanto está en pleno proceso de estudio y ela-
boración.

Lo que tengo el honor de comunicar en cum-
plimiento de lo dispuesto en el artículo 184 y
siguientes del Reglamento del Parlamento.

Pamplona, 4 de septiembre de 2006

La Consejera de Salud: María Kutz Peironcely 

En cumplimiento de lo establecido en el artícu-
lo 112.1 del Reglamento de la Cámara, se ordena
la publicación en el Boletín Oficial del Parlamento
de Navarra de la contestación de la Diputación
Foral a la pregunta formulada por el Parlamentario
Foral Ilmo. Sr. D. Maiorga Ramirez Erro sobre las

torres de refrigeración en el caso de la legionela,
publicada en el Boletín Oficial del Parlamento de
Navarra núm. 59 de 16 de junio de 2006.

Pamplona, 6 de septiembre de 2006

El Presidente: Rafael Gurrea Induráin

Pregunta sobre las torres de refrigeración en el caso de la legionela

CONTESTACIÓN DE LA DIPUTACIÓN FORAL



CONTESTACIÓN

La Consejera de Salud, que suscribe, en rela-
ción con la pregunta parlamentaria formulada por
el Ilmo. Sr. D. Maiorga Ramirez Erro, adscrito al
Grupo Parlamentario Eusko Alkartasuna, sobre las
torres de refrigeración en el caso de la legionela,
tiene el honor de remitir la siguiente contestación.

Las torres de refrigeración existentes en Nava-
rra eran 623, situadas en 267 edificios. Estas
torres estaban sujetas a lo establecido en el Real
Decreto 865/2003, de 4 de julio por el que se esta-
blecen los criterios higiénico-sanitarios para la
prevención y control de la legionelosis.

Una vez detectados los primeros casos de
legionelosis se procedió a una inspección urgente
de todas las torres de refrigeración situadas en la
zona considerada (Segundo Ensanche). El análi-
sis preliminar con un test antigénico rápido nos dio
resultado positivo en cuatro torres, que se cerra-
ron sin haber pasado 24 horas desde la detección
de los primeros casos. Con posterioridad, realiza-

dos los cultivos bacterianos pertinentes, se confir-
mó la presencia de la bacteria en dos torres, se
descartó en otras dos que inicialmente habían
dado positivo y se añadieron dos más a la lista,
con cierres inmediatos de las mismas. Una vez
realizado todo el estudio bacteriano, habiendo
recibido los resultados del Centro Nacional de
Microbiología, se concluyó que el contagio había
partido de la torre de refrigeración situada en el
edificio del Departamento de Economía y Hacien-
da del Gobierno de Navarra.

El Gobierno de Navarra aprobó en el mes de
agosto una nueva normativa sobre el control de la
legionela en la Comunidad Foral, más restrictiva y
exigente que la existente hasta el momento.

Lo que tengo el honor de comunicar en cumpli-
miento de lo dispuesto en el ar tículo 184 y
siguientes del Reglamento del Parlamento.

Pamplona, 4 de septiembre de 2006

La Consejera de Salud: María Kutz Peironcely 
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En cumplimiento de lo establecido en el artícu-
lo 112.1 del Reglamento de la Cámara, se ordena
la publicación en el Boletín Oficial del Parlamento
de Navarra de la contestación de la Diputación
Foral a la pregunta formulada por el Parlamentario
Foral Ilmo. Sr. D. Maiorga Ramirez Erro sobre la
posible instalación de una ITV en Tafalla, publica-
da en el Boletín Oficial del Parlamento de Navarra
núm. 59 de 16 de junio de 2006.

Pamplona, 6 de septiembre de 2006

El Presidente: Rafael Gurrea Induráin

CONTESTACIÓN

El Consejero de Industr ia y Tecnología,
Comercio y Trabajo del Gobierno de Navarra, en
relación con la pregunta formulada por el Parla-
mentario Ilmo. Sr. D. Maiorga Ramirez Erro, adscri-
to al Grupo Parlamentario Aralar sobre la posible
instalación de una ITV en Tafalla, tiene el honor de
remitir la siguiente contestación.

Actualmente el servicio de ITV se presta con
cuatro estaciones de inspección situadas en Pam-
plona, Noáin, Peralta y Tudela. Esta distribución, si

exceptuamos la instalación de Peralta está clara-
mente orientada a la atención de la demanda de
núcleos importantes de población.

El Gobierno de Navarra con la pretensión de
mejorar la prestación del servicio ha promovido la
construcción de nuevas estaciones para dar servi-
cio a las poblaciones de Navarra alejadas de la
red actual, reduciendo así los desplazamientos de
los residentes navarros de una parte importante
del territorio.

Mediante acuerdo firmado con las empresas
concesionarias se ampliará la actual red de esta-
ciones con la construcción de cuatro estaciones
en los municipios de, Estella, Alsasua, Sangüesa
y Oronoz-Mugairi. Está previsto que las estacio-
nes de Estella y Alsasua sean operativas antes de
finalizar el 2007 y las de Sangüesa y Oronoz-
Mugairi lo estén en el 2009.

Como se ha expuesto, con la ampliación de la
red de estaciones se pretende acercar el servicio
al ciudadano; se ha pensado especialmente en
los residentes de las poblaciones alejadas o sepa-
radas de las estaciones ITV por una orografía que

Pregunta sobre la posible instalación de una ITV en Tafalla

CONTESTACIÓN DE LA DIPUTACIÓN FORAL



supone una dificultad añadida a la obligación de
pasar la inspección técnica.

El servicio de ITV se presta a Tafalla desde las
estaciones de Peralta y Noáin distantes a 25 y 29
kilómetros, respectivamente, de aquella localidad.
De este modo, los vecinos de Tafalla disponen de
dos servicios de ITV a menos de 30 kilómetros del
municipio. Esta situación facilita sin duda actual-
mente el acceso a las estaciones de ITV

Lo que tiene el honor de remitir en cumplimien-

to de lo dispuesto en los artículos 184 y siguientes

del Reglamento del Parlamento de Navarra.

Pamplona, 1 de septiembre de 2006

El Consejero de Industria y Tecnología, Comer-

cio y Trabajo: José Javier Armendáriz Quel
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En cumplimiento de lo establecido en el artícu-
lo 112.1 del Reglamento de la Cámara, se ordena
la publicación en el Boletín Oficial del Parlamento
de Navarra de la contestación de la Diputación
Foral a la pregunta formulada por el Parlamentario
Foral Ilmo. Sr. D. Maiorga Ramirez Erro sobre el
coste de la asunción total por parte del Gobierno
de Navarra de los gastos derivados de la educa-
ción 0-3 años, publicada en el Boletín Oficial del
Parlamento de Navarra núm. 59 de 16 de junio de
2006.

Pamplona, 13 de septiembre de 2006

El Presidente: Rafael Gurrea Induráin

CONTESTACIÓN

El Consejero de Educación, en relación con la
pregunta formulada por el Ilmo. Sr. D. Maiorga
Ramirez Erro, Parlamentario Foral adscrito al

Grupo Parlamentario Eusko Alkartasuna, relativa
al coste y financiación de la oferta de educación
0-3 años en Navarra, tiene el honor de remitir la
siguiente contestación:

La asunción total por parte del Gobierno de
Navarra de los gastos derivados de la escolariza-
ción de toda la población de 0-3 años ascendería,
aproximadamente, a 138 millones de euros anua-
les.

El importe que el Gobierno de Navarra destina
a la educación 0-3 años en 2006 asciende a
13.611.900 euros.

Lo que tengo el honor de comunicar en cum-
plimiento de lo dispuesto en el artículo 184 y
siguientes del Reglamento de la Cámara.

Pamplona, 4 de septiembre de 2006

El Consejero de Educación: Luis Campoy
Zueco

Pregunta sobre el coste de la asunción total por parte del Gobierno de
Navarra de los gastos derivados de la educación 0-3 años

CONTESTACIÓN DE LA DIPUTACIÓN FORAL
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En cumplimiento de lo establecido en el artícu-
lo 112.1 del Reglamento de la Cámara, se ordena
la publicación en el Boletín Oficial del Parlamento
de Navarra de la contestación de la Diputación
Foral a la pregunta formulada por el Parlamentario
Foral Ilmo. Sr. D. Maiorga Ramirez Erro sobre los
recursos destinados por el Gobierno de Navarra a
la específica implementación del modelo “I”, publi-
cada en el Boletín Oficial del Parlamento de Nava-
rra núm. 59 de 16 de junio de 2006.

Pamplona, 13 de septiembre de 2006

El Presidente: Rafael Gurrea Induráin

CONTESTACIÓN

El Consejero de Educación, en relación con la
pregunta formulada por el Ilmo. Sr. D. Maiorga
Ramirez Erro, Parlamentario Foral adscrito al
Grupo Parlamentario Eusko Alkartasuna, relativa
a los recursos destinados a la implementación del
modelo “I”, tiene el honor de remitir la siguiente
contestación:

El modelo “I” no existe como tal. Se entiende
que la pregunta se refiere a los centros que impar-
ten el programa de currículo integrado hispano-
británico del Ministerio de Educación y Ciencia y
el British Council, aprobado por Orden Ministerial

de 5 de abril de 2000 y cuya ordenación se regula
en el Real Decreto 717/2005.

Para la implantación de este programa de
currículo integrado hispano-británico, el Departa-
mento de Educación del Gobierno de Navarra no
ha habilitado líneas ni recursos extraordinarios
específicos ya que las características de su imple-
mentación afectan al programa pedagógico y al
perfil del profesorado.

No obstante, en el primer trimestre del curso
escolar 2005-06, se destinó una dotación econó-
mica de 2.200 euros a cada uno de los siguientes
centros para la compra de libros y materiales de
aula:

Colegio público Cardenal Ilundáin

Colegio público Elvira España

IES Benjamín de Tudela

IES Valle del Ebro

Lo que tengo el honor de comunicar en cum-
plimiento de lo dispuesto en el artículo 184 y
siguientes del Reglamento de la Cámara.

Pamplona, 4 de septiembre de 2006

El Consejero de Educación: Luis Campoy
Zueco

Pregunta sobre los recursos destinados por el Gobierno de Navarra a la
específica implementación del modelo “I”

CONTESTACIÓN DE LA DIPUTACIÓN FORAL

En cumplimiento de lo establecido en el artícu-
lo 112.1 del Reglamento de la Cámara, se ordena
la publicación en el Boletín Oficial del Parlamento
de Navarra de la contestación de la Diputación
Foral a la pregunta formulada por la Parlamentaria
Foral Ilma. Sra. D.ª Elena Torres Miranda sobre el
coste económico que ha supuesto para el Gobier-
no de Navarra en concepto de indemnizaciones a
los afectados por legionelosis desde 1999, publi-

cada en el Boletín Oficial del Parlamento de Nava-
rra núm. 59 de 16 de junio de 2006.

Pamplona, 13 de septiembre de 2006

El Presidente: Rafael Gurrea Induráin

CONTESTACIÓN

La Consejera de Salud, que suscribe, en rela-
ción con la pregunta parlamentaria formulada por

Pregunta sobre el coste económico que ha supuesto para el Gobierno de
Navarra en concepto de indemnizaciones a los afectados por legionelo-
sis desde 1999

CONTESTACIÓN DE LA DIPUTACIÓN FORAL
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(*) Ha presentado la reclamación en noviembre
de 2005, previamente se reclamó por la vía penal
y fue archivado.

Todas las indemnizaciones han sido abonadas
por la aseguradora del Seguro de Responsabili-
dad Civil que tiene el Servicio Navarro de Salud-
Osasunbidea, mediante sentencia judicial.

Lo que tengo el honor de comunicar en cumpli-

miento de lo dispuesto en el ar tículo 184 y

siguientes del Reglamento del Parlamento.

Pamplona, 4 de septiembre de 2006

La Consejera de Salud: María Kutz Peironcely 

la Ilma. Sra. D.ª Elena Torres Miranda, Parlamenta-
ria adscrita al Grupo Parlamentario Socialistas del
Parlamento de Navarra, sobre las indemnizacio-
nes que ha realizado el Servicio Navarro de

Salud-Osasunbidea a los afectados por legionelo-
sis desde el año 1999 hasta la actualidad, tiene el
honor de remitir la siguiente contestación.

SINIESTRO CENTRO CONCEPTO Reclamación Pagado/Euros 

Diciembre 1999 Hospital de Navarra Contagio 30.050 10.255 

Diciembre 1999 Hospital de Navarra Fallecimiento 90.151 39.047 

Agosto 2001 Hospital Virgen del Camino Contagio 12.000 661 

Agosto 2001 Hospital Virgen del Camino Fallecimiento 330.557 185.000 

Agosto 2001 Hospital Virgen del Camino Fallecimiento 72.121 72.121 

Agosto Hospital Virgen del Camino Fallecimiento 52.862 52.862 

Agosto Hospital Virgen del Camino Fallecimiento 108.102 56.000 

Agosto 2001 Hospital Virgen del Camino Contagio 83.350 4.558 

Agosto 2001 (*) Hospital Virgen del Camino Fallecimiento 222.000 pendiente 

 


